

“堵点”见报 部门行动

交警：市区“解堵”正在进行

□晚报记者 王晨 实习生 刘萌

本报讯 12月7日，本报报道了记者对市民反映强烈的5个“堵点”的现场体验。对于如何缓解这几个“堵点”的交通问题，昨日，我市交警部门一一开出良方。并称：年末岁尾，双节将至，交通管理难度加大，交通安全形势严峻，交警部门已出台各项应对措施改善我市交通环境，虽取得一定成效，但周口市区“解堵”任重道远。全市交通环境的改善与市民交通安全意识的提高密不可分。

■中州路七一路交叉口

在该路口，由于车流量较大，绿灯时间过短，导致不少机动车辆屡屡出现闯黄灯现象，对此，市交警部门相关负责人表示，红绿灯时间的设置是根据该路口车流量、人流量等数据综合考虑并实地勘察设定的，目的是最大限度保持交通畅通。对于机动车辆闯黄灯的危险举动，该负责人称机动车司机如能提高交通安全意识，就能在很大程度上避免出现闯黄灯。同时，交警部门也会制定相应对策，为广大群众出行创造一个安全、畅通的道路交通环境。

■八一路交通路口至周口火车站

该路段，接送孩子的家长的车辆以及路边商贩“霸占”慢车道，把电动车等非机动车“逼”进快车道的现象十分严重，对此，交警部门解释，把慢车道治理好才是根治问题的最好方法，但是这需要城管部门牵头治理。

■工农路交通路口

“我就在这个路口站高峰岗。”七一路派出所交巡警大队大队长周长青说，他们大队管辖区域较之前扩大了两倍，但外勤交警却由原来的65人减少至47人，除去事故中队的6名交警、3名请假的交警及一名因公负伤的交警，目前该大队能上岗执勤的交警仅剩30余人，很难平衡调配指挥辖区内的16个十字路口的高峰岗，该大队都能保证有交警指挥交通。

至于市民提出的希望在此路口设立红绿灯一事，周长青坦言，红绿灯设在路口对机动车有一定的作用，但对非机动车的作用不大，非机动车的违章行驶与机动车抢道现象，是这个路口堵塞的原因之一。他表示，最近他们会加强对

该路口非机动车抢道的治理力度。

■文明路育新街交叉口

占道经营的摊贩和饭店门前停放的机动车成了该路段的“顽疾”，交警部门称，该路段饭店、小吃摊点扎堆经营，却无足够的停车位，解决这段路上的停车位问题或许才能真正“解堵”。

■五一一路交通路口

小学、初中、车站集中，学生、家长、行人如织，非机动车、机动车争相抢道……这一切使得该路段成为市区较为严重的堵点之一。周长青直言，由于高峰期车流量太大，在这个路段1个路口3个警力不间断执勤还不免出现拥堵情况。加之在市区外围上班的市民下班后赶回市区时又在此路段形成了一个高峰期，导致该路段相继出现两个上下班高峰期。

周长青告诉记者，在这两个上下班高峰期，他们均采取安排交警值班，并坚持以疏导为主，平峰期则安排交警巡岗，同时严查交通违章行为。“如果在高峰期间对违章车辆进行违章查处，会使本来就密集车辆的路段更加‘添堵’，甚至会造成长时间堵车现象。”

周长青介绍，在警力紧缺的时

直击城市之痛
共建美好家园

期，大队长、教导员等都在顶岗。对辖区出现的拥堵现象，该大队也采取了多种措施，并不间断巡岗，严查非机动车违章行为。从今年的12月1日至今，他们共扣押80余辆违法营运三轮车，针对电动车等非机动车辆在快车道上行驶的现象，轻者对车主进行批评教育或开出10元罚单，重者这些违规车辆还会被依法扣留。据悉，12月1日以来，他们已纠章查处非机动车走机动车道1000余次，近期还将对公交车、客车、出租车等机动车辆乱停、乱放、乱调头的行为展开集中查处。

城管部门：严打摊贩占道反弹

□晚报记者 孙建珍

本报讯 本报12月7日以《记者目击·愈演愈烈的堵车之痛》为

题整版报道了周口市区的堵车现象，针对堵车点的摊贩抢道问题，昨日，记者采访了市城管部门。有关负责人表示，针对本报报道的个

别路口小摊小贩占道经营反弹导致堵塞的问题，市城管三大队已前去处理。针对中心城区摊贩占道反弹问题，他们会积极组织各辖区工

作人员，每天上街进行督查，一旦发现道路出现堵塞现象，将当场解决，力保城市管理长效化。

店名 哗众取宠 工商 限期整改

12月8日，扶沟工商人员发现该县某电器专卖店店名是“笑熬浆糊”后，立即要求店主限期整改。

据了解，连日来，该县工商局组织执法人员对全县范围内部分广告经营单位或店主滥用同音字、谐音字篡改成语词语等违规行为依法进行了查处。

晚报记者 金月全 摄 线索提供 卢付昌



为圆军营梦 硕士生 不当村官 当士兵

□通讯员 曹新旺 吴飞

本报讯 12月8日，得知自己顺利通过体检、政审，成为双合格应征青年，并被优先定兵到某部队时，郸城青年吕威的脸上露出了灿烂的笑容。

吕威，郸城县南丰镇郭店行政村人，武汉科技大学行政管理系硕士研究生。2010年6月毕业后，吕威通过激烈竞争，于8月份当上了湖北省黄陂市某村村官。作为村里有史以来第一个硕士研究生，父母亲朋对他报以殷切期望。今年征兵开始后，儿时报效祖国的梦想在他的心中再次翻腾而出，因此，吕威十分关注征兵的有关情况，获悉硕士研究生应征入伍有一系列优惠政策后，10月份他就通过家乡的征兵网站报了名。

听说吕威报名参军当兵，家中的父母很意外，因为他们家祖辈几代就出了吕威这么一个高材生，而且还通过竞选、竞争当上了湖北的村官，这对于一个农村出来的孩子来说是个不错的选择。为此，父母亲朋都有些反对吕威当兵。吕威一边耐心劝说父母，一边向郸城县人武部有关领导求助。了解情况后，该县人武部部长马东民、政委张孔僧及时赶到吕威家中，向其父母宣传大学生入伍的优惠政策，最终，吕威的父母同意儿子参军入伍！

由于吕威身为村官，不能不辞而别，而辞职又有一定的组织程序，不想，等他把所有程序走完，征兵体检时间已过。心急如焚的吕威抱着试试看的心情把电话打到郸城县人武部，听到为大学生开辟体检绿色通道、随到随检的肯定回答后，吕威连夜从湖北赶回了家乡，第三天，郸城县征兵办公室为他一个人进行了体检……

当天，体检、政审双合格的吕威得知自己已被优先定兵到某部队后，动情地说：“虽然我当兵入伍有些一波三折的感觉，但最终还是实现了我从军的梦想！我一定会好好在军营里锻炼自己，使自己成为一名合格的、优秀的军人！希望通过参军，能将我多年寒窗苦读所学到的知识，贡献给部队和国家。”

偷窃损毁光缆，危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

校园爱心浓 师生献真情

□晚报记者 侯国防

本报讯 “感谢全镇的中小學生，你们的爱心重新点燃了张浩的生命，我代表俺全家向你们致谢……”昨天上午，接过鹿邑县杨湖镇中心校有关负责人手中的8000多元捐款，血癌男孩张浩的父亲张杰感激的热泪盈眶。前不久，张浩的母校杨湖口镇育英双语小

学发起了一次爱心捐款活动，仅1个小时，师生就为张浩捐款近5000元。该县杨湖口镇中心校了解情况后，也发动全镇中小學生为张浩捐款。昨天9时许，杨湖口镇一中举行了“挽救小张浩 你我献爱心”捐款活动。仅半个小时，该校师生就为张浩捐款1810元。加上该镇其他学校捐献的6360元，此次该镇师生共为张浩捐助爱心款8170元。 线索提供 胡洪涛

周口中行爱我沙河徒步探源活动启动

本报讯 近日，中国银行周口分行举办的“周口母亲河——沙河徒步探源活动”正式拉开序幕。据悉，此次徒步探源从周口大闸出发，途径西华、商水、堰城、漯河、舞阳、叶县、鲁山，最终达到尧山沙河源头。活动中，探源队要

收集沙河沿岸主要地点的水质样品、沿岸生态环境资料及沙河沿岸历史典籍和人文故事，以此了解沙河沿岸水文、水质以及人文历史，感受沙河的变化，用徒步行走的形式感悟沙河对沿岸地域产生的影响，倡导百姓爱护沙河。(张涛)

告顾客书

尊敬的顾客，近段时间市场上出现了仿冒白云山复方丹参片系列产品包装外观的产品，我公司对此侵权行为将保留诉诸法律的权利。请广大消费者购买白云山复方丹参片系列产品时，认准白云山牌复方丹参片的包装及商标。